




REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
 OPĆINA PRIMOŠTEN
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK SA 27. RADNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

27. radna sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2017-2021. održana je dana **24. veljače 2021. godine** u Općini Primošten na adresi Sv. Josipa 7, s početkom 11,00 sati.

Predmetnoj sjednici je predsjedavao Jere Gracin, predsjednik Općinskog Vijeća Općine Primošten, dok je zapisnik vodio Grgo Soža, savjetnik za imovinsko pravne poslove Općine Primošten, obzirom na činjenicu da je stručna suradnica za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten gđa. Milena Pleić odsutna zbog korištenja bolovanja.

Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu, srdačno pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od 13 (trinaest) vijećnika Općinskog vijeća Općine Primošten **prisutno osam vijećnika (8)**. Na sjednici su **prisutni vijećnici**: Tomislav Pancirov, Jurica Soža, Živana Čobanov, Jere Gracin, Ivana Huljev, Ante Jurić, Milivoj Gracin i Josip Gracin.

Na sjednici **nije prisutno** pet (5) vijećnika: Jasminka Makelja, Anita Perkov, Ines Skorin, Nižić Jere koji vijećnici su usmeno ispričali i opravdali svoj nedolazak, te vijećnik Šime Šarić koji nije opravdao svoj nedolazak na sjednicu.

Predsjednik Općinskog vijeća Jere Gracin utvrđuje također da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća prisutno je osam (8) vijećnika.

Konstatira se na da je na sjednici prisutan općinski načelnik g. Stipe Petrina, dok zamjenik načelnika g. Jerko Prgin nije prisutan te je opravdao nedolazak na sjednicu.

Od predstavnika medija na sjednici je prisutna novinarka g. Vedrana Stočić.

Predsjednik je pitao da li se netko javlja za vijećničko pitanje, no nitko od vijećnika nije imao pitanja prije nastavka održavanja sjednice.

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale za sjednicu o predloženim točkama dnevnog reda koje će se raspravljati. Predsjednik Općinskog vijeća je istaknuo također da su svi vijećnici prije sjednice dobili materijal za još dvije točke dnevnog reda odnosno nadopunu dnevnog reda sa točkama 13. i 14., koji materijali su podijeljeni prije same sjednice Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten je na verifikaciju Općinskom vijeću Općine Primošten stavio zapisnik sa 26. radne sjenice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na isti. Nitko nije imao primjedbe na zapisnik.

Zapisnik je usvojen jednoglasno, odnosno sa (8) osam glasova „za“, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

Prešlo se na usvajanje dnevnog reda.

Predsjednik je prijedlog dnevnog reda sa nadopunom dnevnog reda stavio na glasovanje:

- 1. Prijedlog Statuta Općine Primošten**
- 2. Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Primošten**
- 3. Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna za 2021. godinu**
- 4. Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2021. godinu**
- 5. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na čestici zemlje 19583/6 i čestici zemlje 19583/10**
- 6. Prijedlog Izmjena i dopuna Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2021. godinu**
- 7. Prijedlog Odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o.**
- 8. Prijedlog Odluke o davanju zajma Ž.H.**
- 9. Suglasnost na Odluku načelnika o davanju zajma I.G.**
- 10. Prijedlog Odluke o XII. Izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Primošten**
- 11. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena dviju novoformiranih ulica na području Primoštena**
- 12. Prijedlog Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten (refinanciranje kredita kod HPB banke d.d.)**
- 13. Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 30. lipnja do 31. prosinca 2020. godine**

14. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnog vijećnika predstavničkog tijela Općine Primošten izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godinu

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

Prešlo se na raspravljanje po predloženom dnevnom redu sa dopunom.

Točka 1.

Prijedlog Statuta Općine Primošten

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 1. dnevnog reda - Prijedlog Statuta Općine Primošten, koji nacrt akta su svi vijećnici elektronski zaprimili u svojim materijalima za predmetnu sjednicu

Predsjednik je upitao načelnika Stipu Petrina da li ima nešto bitno za kazati vezano za predmetnu točku dnevnog reda. Načelnik Općine Primošten je uputio općinske vijećnike kako se radi o usklađenju sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 144), odnosno upravo onako kako je to naznačeno u obrazloženju predloženog akta gdje stoji kako su jedinice lokalne samouprave dužne uskladiti svoje statute i druge opće akte s odredbama novog Zakona (u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu Zakona). Načelnik je komentirao izmjene zakona odnosno buduće izmjene Statuta Općine Primošten te pojasnio kako je sukladno novim izmjenama propisano da se izvršno i predstavničko tijelo mogu raspustiti ukoliko ne bude izglasan proračun jedinice lokalne samouprave, s čime se on osobno ne slaže te da su se u tom smjeru mogla propisati bolja rješenja. Također je pojasnio kako je sukladno novim propisima propisan "lakši" postupak opoziva izvršnog tijela, odnosno ukoliko 20 posto birača jedinice lokalne samouprave zatraži raspisivanje referendumu o povjerenju izabranom načelniku/gradonačelniku/županu, u roku od 30 dana provjeriti će se valjanost potpisa dok će se u daljnjem roku od 30 dana održati referendum. Sve ostale izmjene da su vidljive vijećnicima iz samog teksta prijedloga, te kakve god one bile sve jedinice lokalne samouprave, tako i ova, dužne su poštivati Zakon. Napomenuto je također kako je prijedlog Statuta bio objavljen na internetskim stranicama Općine Primošten, pod rubrikom "prethodno savjetovanje", da je bio dostupan svim zainteresiranima radi davanja primjedbi, prigovora i sl.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten otvorio je raspravu i pitao da li se netko javlja za riječ.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Općinskog vijeća Prijedlog Statuta Općine Primošten je stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 8 (osam) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Statut Općine Primošten, KLASA: 012-03/21-01/01, UR.BROJ: 2182/02-01-21-1, od 24. veljače 2021. godine.

Statut Općine Primošten sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 2.

Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Primošten

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 2. dnevnog rada - Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Primošten, koji nacrt akta su svi vijećnici elektronski dobili u svojim materijalima za predmetnu sjednicu. Načelnik Općine Primošten Stipe Petrina nadovezao se sa pojašnjenjem kako je u nekim jedinicama lokalne samouprave došlo do smanjenja broja članova predstavničkog tijela, dok je u našoj jedinici taj broj ostao nepromijenjen obzirom da sukladno klasifikaciji Općina Primošten potpada pod kategoriju od 2500 – 5000 stanovnika, za razliku primjerice od nekih susjednih Općina (npr. Rogoznica) gdje je došlo do povećanja broja članova predstavničkog tijela sa 11 na 13 članova. Na inicijativu predsjednika Općinskog vijeća Općine Primošten, načelnik Općine Primošten iznio je kako je institut zamjenika načelnika u našoj jedinici lokalne samouprave, sukladno zakonu – ukinut, kao i da u slučaju spriječenosti načelnika jedinice lokalne samouprave u obavljanju dužnosti - predstavničko tijelo (Općinsko vijeće) iz svojih redova imenuje osobu koja će obavljati dužnost načelnika. Sa navedenim normiranjem načelnik se osobno ne slaže, te smatra kako isto nije pravilno te da se različito normira ista stvar na nekoliko razina, te primjerice navodi da bi se možda postupak izbora odnosno opoziva mogao propisati jednako onako kako je to propisano za izbore predsjednika Republike, obzirom da se također radi o neposrednim izborima. Što se tiče uštede, koji razlog se navodi u prilog ukidanju funkcije zamjenika općinskog načelnika, općinski načelnik također ističe da je postojala mogućnost drugačijeg normiranja na način da se propiše kako će zamjenici načelnika odnosno gradonačelnika u jedinicama koje broje od 5 – 10 tisuća stanovnika svoju dužnost obavljati volonterski, bez volonterske naknade, ili pak sa nekom naknadom koja će biti minimalna, radi čega sumnja u namjeru zakonodavca da se u ovom slučaju radi o razlozima uštede već da je namjera da se disciplinira izvršna vlast uplitanjem predstavničkog tijela u izvršnu vlast, što po njemu osobno predstavlja kršenje načela samostalnosti jedinica lokalne samouprave (usporedbe radi, navodi kako je sličan slučaj bio i do 2015. godine kada bi načelnik/gradonačelnik bili iz jedne političke opcije, dok bi predstavničko tijelo bilo druge političke opcije, pa ukoliko bi se htjelo "rušiti" funkciju načelnika, predstavnička tijela ne bi izglasavala proračun jedinice. Općinski načelnik ističe ukoliko je svaki načelnik ovlašten davati prijedloge, a i odgovoran je za izvršenje proračuna, te svoj dio posla obavi korektno, vijeće to jednostavno može ne usvojiti, što osobno ne smatra dobrom praksom.)

Konstatira se kako je sjednici Općinskog vijeća Općine Primošten upravo pristupila općinska vijećnica Ines Skorin, te predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten utvrđuje kako je na sjednici sada nazočno ukupno 9 (devet) vijećnika Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća upitao da li se netko javlja za raspravu vezano za 2. točku dnevnog reda.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća je prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Primošten stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo deset (9) vijećnika, nitko „suzdržan, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Poslovnik Općinskog vijeća Općine Primošten, KLASA: 012-03/21-01/02, URBOJ: 2182/02-01-21-1, od dana 24. veljače 2021. godine

Poslovnik Općinskog vijeća je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu istog.

Točka 3.

Prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Primošten za 2021. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten je otvorio raspravu pod točkom 3. dnevnog reda za koju točku su svi vijećnici Općinskog vijeća elektronski dobili materijale.

Načelnik Općine Primošten nadovezao se i kazao kako je proračun Općine Primošten stabilan, da Općina "stoji" jako dobro što se tiče proračuna te je upoznao vijećnike sa činjenicom da je Općina Primošten od strane Vlade Republike Hrvatske dana 24. prosinca 2020. godine dobila 2.800.000,00 kuna koje su uplaćene u općinski proračun, na čemu općinski načelnik javno izražava zahvalnost. Na upit općinske vijećnice Ivane Huljev zašto je došlo do navedene uplate, načelnik Općine Primošten pojašnjava da smo u rujnu prošle godine zaprimili upit Vlade Republike Hrvatske koju da je interesirala činjenica koliko je proračun Općine Primošten "pao" radi nepredvidive COVID situacije, na koji upit su općinske službe odgovorile i obavijestile Vladu kako se radi o cca 6 milijuna kuna manjem proračunu (s tim da smo samo u prošloj godini uplatili cca 6.5 milijuna kuna poreza na dodanu vrijednost), na što je Vlada Republike Hrvatske Općini Primošten poslala upitnik kojim smo trebali iskazati sve pokazatelje nastanka takve situacije, te u slučaju da nam je potrebna beskamatna pozajmica (kredit) Vlada je tražila informaciju koji konkretan iznos bi nas zadovoljio. Za našu kategoriju općine maksimum je bio 2 milijuna 800 tisuća kuna, što smo i dobili, a kako će se dalje situacija razvijati trenutno ne možemo točno predvidjeti. Načelnik Općine Primošten je upoznao vijećnike i sa činjenicom da se u predjelu "Rupe" gradi luksuzno naselje "Sun Hill" od 10 zgrada, na ukupnoj površini od 34000 m², koji investitori su unaprijed uplatili avans komunalnog doprinosa, što je također doprinijelo dobrom stanju proračuna Općine, jednako kao i naplata koju je Općina Primošten ostvarila trgujući nekretninama na predjelu "Marine Lučice" sa investitorom M. L. Bay Resorta kojemu su iste nekretnine potrebne kako bi se projekt u konačnici i ostvario. Općinski načelnik napominje kako trenutno jako dobro stojimo, radi čega smo i u mogućnosti dati pozajmice pravnim odnosno fizičkim osobama koje su radi svima dobro poznate i nezavidne situacije zapali u probleme, o čemu se raspravljati kada te točke dođu na red. Vijećnik Josip Gracin upitao je zašto je na dnevnom redu i "odluka o kreditu", na što općinski načelnik pojašnjava kako se radi o dobrom potezu kojim će se uštedjeti dodatnih 600.000,00 kuna što je jako velik novac i sa kojim smo u prilici podmiriti sve socijalne potrebe stanovnika Općine. Pojašnjava nadalje, kako je prošle godine Općina Primošten podignula kredit kod HPB banke u iznosu od 10 milijuna kuna, koja banka je u tom trenu bila najpovoljnija, a sve radi financiranja projekta uređenja trećeg kraka Primoštena. Taj kredit imao je najmanju moguću kamatu od 1,45 %, s

rokom vraćanja od 15 godina, međutim kako Općina Primošten ima otvoren račun kod OTP banke d.d. i obzirom da oni prate naše poslovanje te smatraju da financijski izvrsno stojimo – ponudili su nam reprogram kredita na način da kamata više nije 1,45 % već 1,10 % (na čemu se štedi, kako je rečeno 600.000,00 kuna). Zaključno, kreditom OTP banke d.d. pokrivamo davanja prema HPB banci i preuzimamo kredit OTP banke sa 25% manjom kamatom. Obzirom da je općinskom načelniku svaka kuna dragocijena, smatra da se radi o odličnom potezu, a na općinskom vijeću je da izglasa.

Predsjednik Općinskog vijeća upitao da li se netko javlja za raspravu vezano za 3. točku dnevnog reda.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća je prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Primošten za 2021. godinu stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo deset (9) vijećnika, nitko „suzdržan, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Primošten za 2021. godinu, KLASA: 400-06/21-03/01, URBOJ: 2182/02-01-21-1, od dana 24. veljače 2021. godine.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Primošten za 2021. godinu Općinskog vijeća je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu istog.

Točka 4.

Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2021. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 4. dnevnog rada za koju su svi vijećnici elektronski dobili materijale, odnosno Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2021. godinu.

Načelnik Općine Primošten napomenuo je vijećnicima Općinskog vijeća kako se u čl. 2 Prijedloga I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2021. godinu pod točkom "Izgradnja i uređenje boćarskog terena" treba izmijeniti "Izgradnja i uređenje boćarske hale", odnosno "dvorane", dok je sve ostalo u predloženom aktu u ispravno.

Usput, općinski načelnik je upoznao vijećnike da je izlicitiran (što znači da je proveden postupak javne nabave) za "Dom za stare i nemoćne", u iznosu od cca 12 milijuna 300 tisuća kuna, i ukoliko ne bude daljnjih smetnji, a što podrazumijeva eventualnu žalbu na odluku o odabiru, u travnju bi se sa projektom moglo i trebalo krenuti, a svakako da je Općini Primošten isti projekt prioritet u sljedećem mandatu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2021. godinu stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo (9) devet vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2021. godinu, KLASA: 400-06/21-03/02, URBROJ: 2182/02-01-21-1, od 24. veljače 2021. godine.

I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2021. godinu je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na čestici zemlje 19583/6 i čestici zemlje 19583/10

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na čestici zemlje 19583/6 i čestici zemlje 19583/10.

Načelnik Općine Primošten upoznao je vijećnike kako se radi o česticama koje su položene u dijelu "Marina Lučica", u zoni obuhvata resorta koji će graditi investitor M. L. Bay Development, koje su upisane kao imovina Općine Primošten, ali da iste imaju status javnog puta. Pošto se radi realizacije projekta rade nove prometnice, status ovih javnih puteva se ukida te po ukidanju statusa javnog puta iste čestice možemo sukladno propisanoj proceduri prodati ili mijenjati.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na čestici zemlje 19583/6 i čestici zemlje 19583/10 stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo (9) devet vijećnika, nitko „suzdržan, nitko „protiv“

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra na čestici zemlje 19583/6 i čestici zemlje 19583/10, KLASA: 340-09/20-01/01, URBROJ: 2182/02-01/21-3 od 24. veljače 2021. godine.

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na čestici zemlje 19583/6 i čestici zemlje 19583/10 je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 6.

Prijedlog Izmjena i dopuna Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2021. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 6. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Izmjena i dopuna Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2021. godinu.

Načelnik Općine Primošten kazao je vijećnicima kako je Općinsko vijeće na svojoj sjednici održanoj dana 19. prosinca 2020. godine već donijelo godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2021. godinu, međutim istakao je kako je u međuvremenu Primošten d.d. zahtijevao koncesiju na području autokampa, te da mu je traženu koncesiju županijska skupština i odobrila. Upravo iz tih razloga, u obvezi smo izmijeniti naš plan gospodarenja pomorskim dobrom. Što se tiče točke 2. Prijedloga Odluke, općinski načelnik upoznao je vijećnike kako je M. L. Bay Development tražio od Općine Primošten da mu već za ovu godinu, ustupi mikrolokaciju na plaži "Marina Lučica", stoga se grafički dio Godišnjeg plana u tom smislu mijenja kako je u prijedlogu Odluke i naznačeno.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća je Prijedlog Izmjena i dopuna Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2021. godinu stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Izmjene i dopune Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2021. godinu, KLASA: 934-01/20-01/01, URBROJ: 2182/02-01-21-2, od dana 24. veljače 2021. godine.

Izmjene i dopune Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Primošten za 2021. godinu su sastavni dio zapisnika i nalaze se u privitku istog.

Točka 7.

Prijedlog Odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 7. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o.

Načelnik Općine Primošten upoznao je vijećnike kako Konjuška d.o.o. sa sjedištem na području Primoštena zapošljava 18-19 stalnih radnika, te da je Općina Primošten ukoliko se izglasa ova točka dnevnog reda spremna istoj pomoći iz svojih proračunskih rezervi. Navodi također kako je Konjuška d.o.o. isto tražila još prošle godine u rujnu, ali da njihovoj zamolbi nismo udovoljili obzirom na neizvjesnost situacije, odnosno nismo točno znali kako će se situacija što se tiče financija razvijati. Napominje također kako bi se Općina Primošten osigurala sredstvima osiguranja u vidu upisa založnog prava na nekretninama u vlasništvu Konjuške d.o.o., ali i da će isti plaćati kamatu od 4%, a da su im sredstva nužna kako je spomenuto i za urednu isplatu plaća.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko ima primjedbe ili se želi javiti za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Odluke o davanju zajma Konjuški d.o.o. stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo Odluku o davanju zajma Konjuški d.o.o., KLASA: 403-02/20-03/02, URBROJ: 2182/02-02-21-2, od 24. veljače 2021. godine.

Odluka o davanju zajma Konjuški d.o.o. je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog

Točka 8.

Prijedlog Odluke o davanju zajma Ž.H.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 8. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Odluke o davanju zajma Ž.H.

Načelnik Općine Primošten kazao je vijećnicima kako, kao što to vide iz prijedloga Odluke, ali i popratnih materijala uz Odluku, da se radi o mještalinu koji da je zapao u tešku materijalnu situaciju, da se radi o relativno malom iznosu, za koji će Općina Primošten također svoju poziciju dobro osigurati, odnosno da će zajmoprimac zajam vraćati od mirovine koju redovito prima, i to kroz 7 mjeseci, odnosno da će se povrat vršiti u 7 rata. Kao i kod ostalih Odluka ovakve vrste, načelnik napominje kako je najbitnije ispravno i dobro se osigurati.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko ima primjedbe ili se želi javiti za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Odluke o davanju zajma Ž. H. stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo Odluku o davanju zajma Ž.H., KLASA: 402-08/21-03/02, URBROJ: 2182/02-02-21-2, od 24. veljače 2021. godine.

Odluka o davanju zajma Ž.H. je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog

Točka 9.

Suglasnost na Odluku načelnika o davanju zajma I.G.

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 9. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Suglasnost na Odluku načelnika o davanju zajma I.G.

Načelnik Općine Primošten kazao je vijećnicima kako, kao što to vide iz dostavljenih materijala da se radi o obrtniku sa našega područja koji je zajam potreban radi kupnje stroja, kao i da se isti nalazi u stalnom radnom odnosu, te da će kao i kod prethodnih odluka iste vrste Općina Primošten ugovoriti maksimalne instrumente osiguranja.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Suglasnost na Odluku o davanju zajma I.G. stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo i usvojilo Suglasnost na Odluku načelnika o davanju zajma I.G., KLASA: 402-08/21-03/02, URBROJ: 2182/02-02-21-1, od dana 19. veljače 2021. godine.

Odluka načelnika o davanju zajma I.G. je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog

Točka 10.

Prijedlog Odluke o XII. Izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Primošten

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 10. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Odluke o XII. Izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Primošten.

Načelnik Općine Primošten kazao je kao je sve vijećnicima dostupno u materijalima, dok predsjednik Općinskog vijeća iznosi kako se radi o uvođenju reda na području Općine Primošten.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko ima primjedbe ili se želi javiti za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Odluke o XII. Izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Primošten.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo i usvojilo Odluku o XII. Izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Primošten.

Odluka o XII. Izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Primošten je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 11.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena dviju novoformiranih ulica na području Primoštena

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 11. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena dviju novoformiranih ulica na području Primoštena.

Načelnik Općine Primošten kazao je kako se radi o dvjema ulicama – Ulica Kraljevine Norveške I. i II, da je iz grafičkog priloga vidljiv smjer ulica i da su to ulice kod novih zgrada u predjelu "Rupe".

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena dviju novoformiranih ulica na području Primoštena stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena dviju novoformiranih ulica na području Primoštena, KLASA: 340-09/16-01/1, URBROJ: 2182/02-01/21-05, od dana 24. veljače 2021. godine.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju imena dviju novoformiranih ulica na području Primoštena je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 12.

Prijedlog Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten (refinanciranje kredita kod HPB banke d.d.)

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 12. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten (refinanciranje kredita kod HPB banke d.d.).

Načelnik Općine Primošten kazao je kako se radi o prvom koraku radi dobivanja kredita, odnosno da je potrebna Odluka Općinskog vijeća, a potom da slijedi ishodovanje suglasnosti od strane Vlade Republike Hrvatske. Odluka Općinskog vijeća da se šalje Ministarstvu financija, radi ishodovanja suglasnosti, ako što je ponovio i da se radi o reprogramiranju kredita, da se postižu uštede obzirom da kamatna stopa više neće biti 1,45 već 1,10 %.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Odluke o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten (refinanciranje kredita kod HPB banke d.d.) stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo Odluku o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten (refinanciranje kredita kod HPB banke d.d.), KLASA: 403-02/21-01/01, URBROJ: 2182/02-01-21-1, od dana 24. veljače 2021. godine.

Odluka o zaduženju za dugoročni kredit Općine Primošten (refinanciranje kredita kod HPB banke d.d.) je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 13.

Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 30. lipnja do 31. prosinca 2020. godine

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 13. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 30. lipnja do 31. prosinca 2020. godine.

Načelnik Općine Primošten kazao je dosta toga u samom izvješću, te da stoji na raspolaganju ukoliko vijećnici imaju kakvo pitanje. Također je kazao kako je od ukupno 8 razreda, Općina Primošten svrstana u 7 razred, ali da nas to ne zadovoljava te da bi izvedbi još nekih projekata, primjerice resort Marina Lučica, trebali biti i razred više. Također je kazao kako nakon sjednice vijeća slijedi i zadnja kordinacija sa slovincima, firmom "ESOTECH" za projekt kanalizacijskog sustava – koji radovi počinju 11. ožujka 2021. godine. Nakon utanačenja oko nekih sitnica da bi i radovi za izgradnju resorta trebali početi između 23. ožujka i 1. travnja 2021. godine. Također, kazao je kako nam ostaje još planirani podmorski tunel, Doma za stare i nemoćne koji zasigurno ide, zgrada društvene namjene. Vijećnik Josip Gracin upitao je vezano za zgradu društvene namjene, o čemu se radi, na što načelnik Općine Primošten odgovara da se radi o zgradi koja će se sagraditi iza zgrade Općine, da je zemljišnoknjižno stanje riješeno (kupljeno odnosno mijenjano sa časnama). Napominje da dalje ide i izgradnja šetnice, da smo trenutno također u opsežnim zahvatima kojima se završava 3. krak Primoštena koji projekt je Općina sama financirala, da je u tijeku i izgradnja boćališta, da će se 1.3. krenuti sa montažom dvorane za boćalište (da je rok za montažu 15 dana, da će biti spojena na struju i vodu i sl.), ali da bi gore trebao niknuti i sportsko-rekreativni centar Dolac, kao da će do 1.6. biti na Docu postavljeno još jedno dječje igralište.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 30. lipnja do 31. prosinca 2020. godine stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 30. lipnja do 31. prosinca 2020. godine, KLASA: 380-01/21-02/1, URBROJ: 2182/02-02-21-2, od dana 24. veljače 2021. godine.

Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 30. lipnja do 31. prosinca 2020. godine je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 14.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnog vijećnika predstavničkog tijela Općine Primošten izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu pod točkom 14. dnevnog reda za koju su svi vijećnici elektronski zaprimili potrebne materijale, odnosno Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnog vijećnika predstavničkog tijela Općine Primošten izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godinu.

Načelnik Općine Primošten napominje kako se radi o uobičajenoj odluci na početku svake godine, da se ove godine radi o smanjenom iznosu za 50%. Načelnik je usput najavio svoju kandidaturu za predstojeće izbore, nakon upita novinarke Vedrane Stočić.

Konstatira se da u ovom trenutku predstavnica medija, Vedrana Stočić odlazi sa sjednice vijeća.

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnog vijećnika predstavničkog tijela Općine Primošten izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godinu stavio na glasovanje.

Konstatira se da je "ZA" glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko "suzdržan", nitko "protiv".

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je prihvatilo Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnog vijećnika predstavničkog tijela Općine Primošten izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godinu, KLASA: 402-08/21-01/01, URBROJ: 2182/02-01-21-1, od dana 24. veljače 2021. godine.

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnog vijećnika predstavničkog tijela Općine Primošten izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Primošten za 2021. godinu je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Predsjednik Općinskog vijeća je zahvalio svima na dolasku i zaključio sjednicu Općinskog vijeća.

Sjednica je završena u 11: 40 sati.

Zapisnik uredio:

Grgo Soža, mag. iur.



(zamjena službenici Mileni Pleić)

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE PRIMOŠTEN**

Jere Gračin

